1. VB0a 7k 347t 517] 99 7P 2 A5 a & Fopele,
> =
>

it

. 15

V0@ 7} A7t €17] Sl ol o] Algo] Hofof gt
60 =22x3x50B2 g=3x5=15o|t}.




Afololiz 72147} gk,
Apolol= §214:7F glek.

2 9] mi e

AL
5

8

o el57} gle.
® A= THE Rel4ot Feld Aolot B3] B £
5847} gic,

® AL Gel4ot B4 Bs] vt

@, @ A2 THE fel5et 54 Afolol Fabs) Be g4




ok I e AKHA 0] Ful?

D 12

@ 14 @16 @ 18

® 20

Ym———d

/1
gﬁxw/gxx/l_: 16><§x16:

16




Vi2 4+ V3 - V48
©_
V3
@ -23 o
o ® 2v3

@}«/’—\/41_8
=243+
=0 V3-43




V3=a, V30 = b 4 o, TS AL F £ AL LE T2

® V0.3=0.1a @ V0.03=0.1p @ 300 = 10a
@ /30000 = 10b (@) V027 = 0.3a

B

=0.1

© Vo5 = |2

/3 3
@ /30000 = V3 x 10000 = 100 V3 = 1004

V30
0




6.

V5 Ol 4% BB a, VT A5 RESh AT T atb O A
Tt

@ vs @ V5+1 ® V5-1

@ V542 ® V5-2

2< V5 <30|BR 5o 4 HEL 9

2< V7 <3082 7T ASLHB L9

a+b=V5-2+2= 15

<




7.

ohg 4% £ ge AL

© -7 9 AFRE Sk
@ 3 9| AlFE2 2 7folct.

® V162 o] AFZLLE +4 o]t
@)(-5)? o ABRL 5 oIk,

® AF4E20]th

@ ((-5)2 P AFD) = (25 J AFD) =

+

5




ot

@ el 2ol7k 242t VEem , VEem 1 A2
4 15 Hote] ool 2 A
AZFR ] 3 W] ol Fefolel,

_7_'

(V6)2 + (V8)2=6+8=14
wH2hA Videm o] Tt

2 A2 § Mo Polk 149 oFe] AFD




1012 312 Lo .
—206=‘/ﬁ, ¥=3b?ﬂluﬂ,a+b94§1\’€?‘0]"?ﬂ?

@5 @10 ® 15 @ 20 ® 25

B

1012 1012 106
— = = —50—= 1256 a=6
206  26x106 26

312
3—4:‘/3_8:34,17:4

sa+b=10




10. -3<a<0¥d, /(-a)?- \/(a+3)? = 7td3s] o}H?

@—261—3 @ -2a+3 ® -3
@ 2a-3 ® 2a+3

~&B

3<a<0¥ W, a<0°]3 a+3>0 0]t
V(=a)? = /(a+3)2=|-al~la+3|
—a—(a+3)
-a-a-3
=-2a-3




11. o5 35 2 45 Al dad o, A ¥l 2= 5 7o
ojet,
V5, -v3, 3, 1, -5
> =
DR SI= |

3, VB, 1 —V3, -5 o &Aolna A Are] oE %
olct.

rr

1




12, /(V3-1)2 + \/(V3-2)2 & Aststole,

>
D pal= 1

od =

B
V3-1>00122 /(V3-1)2=3-1
V3-2<00|B&
V(V3-2)2=—-(V3-2)=-V3+2

L (VB-1)2+ (V3 -2)2
=V3-1-V3+2=1




13.

A4 x

rr

SAof Th=S)

mlo

e F 27

lo

=
filo
ko
A

ot
L

Mo

3< V2x <5, V50 < x < V110

@798 ®7’8’9

@D&g,m ® 9, 10

® 89

B

3=119< V2x<5= 25
x=5,6,7,8,9,10,11,12 ©]
V50 < Va2 < V110 S w35} %
x=28,9,10 o]t}

iu) mlm

oln




—

~— —

—

~— —

—~ o~

N

Py

N

—~ o~ o~~~

~—  ~—  ~—  ~— =

4

™

<F <
%%%#
o OF oF W

N ..

g __ﬂ
o=
B
000




15.

o3 I3 Zro] =214 Q9] A A(4) oA A D(5) 7k 9] A E gt
WO sh= JAEY ABCD 7H ik B & S0 sk iztAl
BD & {502 5t ¥l I8 2147 b= He 242 P(a)
Q) &, b-a 2 g F31HE?
/// A \\\D

/7 \\

/ \

1 \

1 \

< ¥ B Cy 5
2 P 3 4 5 Q 6

@D 0 @ V2 ® V2+2
@2«/5 ® 2v2-2

P(4- V2), Q4+ V2)

DABCD Yol 10|82 thzHA o] Zol= 2
et b-a=4+ V2 - (4- v2) =2V2 o]t}




O V2 @ -0.5 ©) IR
@ 2+ V2 ® 1+ V2

~&B

VA2 = V196 < V2 < V2.25 = \/(1.5)2
14<V2<15=>V2=14xxX"--

DV2=14%xx%---
@ -0.5
@D1-V2=1-14%XX-++=-04XX"-

@2+ V2=34xx--
®14+V2=24xx---
L D<@ <0O<B®<®




oh2 5 Zhes] @ 9] grol Vb 7t ohd A8
\/E.L; - -
@me.x/é @13_.«/?_.
hd ;L _8;_2~
@\/ET«/E.\@ @ TV
@\/5+\/5—§

élé

® V45 = \/1_+L3:\/4_5><—x V3=3




18.

a>0,6>0 W, the F £ L AL BEF N2 5L

ab  b+a Vb Vab
O Ea © T w
a Vab b b+a
© 3-% ® G- o

vae @Doe 006 ©0e 660

~&B

@f/—bazaba‘/azb\/a
o b _ Niva_ b

cva  ac ca

a +avb  ab
©\/;_ b b

b bva

© i a




1

19. V3-
%zk\/g‘ﬁ‘fﬂ k9
, Ze oto]
shoda},
» cf:
I>’§;'é.*:k—2
)




20.

) - 2B (21 V3)
=) = (2—\/5)(2_1_ \/§>
_ AaeRB e

4-3
=4V3+7




